

RESTAURANT. NEUCHÂTEL

LOBBY BAR

Le Lobby Bar est idéal pour les séminaires, anniversaires, soupers d'entreprise, séances et événements pour groupes. Place de parc pour car disponible.

HORAIRES D'OUVERTURE

11:30 - 14:00

Mercredi - Vendredi

BON À SAVOIR

- Langues
- Français, allemand, suisse-allemand, anglais
- Réseaux sociaux
- · FB: lelobbybar
- Jours fériés
- Jeudi 1er mai 2025 midi: fermé
- Jeudi 1er mai 2025 soir: fermé
- Jeudi Ascension 2025 midi: fermé
- Jeudi Ascension 2025 soir: fermé
- Vendredi Ascension 2025 midi: fermé
- Vendredi Ascension 2025 soir: fermé
- Samedi Ascension 2025 midi: fermé
- Samedi Ascension 2025 soir: fermé
- Dimanche Ascension 2025 midi: fermé
- Dimanche Ascension 2025 soir: fermé
- Lundi de Pentecôte 2025 midi: fermé
- Lundi de Pentecôte 2025 soir: fermé
- Vendredi 1er août 2025 midi: fermé
- Vendredi 1er août 2025 soir: fermé
- Lundi du Jeûne fédéral 2025 midi: fermé
- Lundi du Jeûne fédéral 2025 soir: fermé
- Mercredi 24 décembre 2025 midi: fermé
- Mercredi 24 décembre 2025 soir: fermé
- Jeudi 25 décembre 2025 midi: fermé • Jeudi 25 décembre 2025 - soir: fermé
- Vendredi 26 décembre 2025 midi: fermé • Vendredi 26 décembre 2025 - soir: fermé
- Mercredi 31 décembre 2025 midi: fermé
- Mercredi 31 décembre 2025 soir: ouvert
- Jeudi 1er janvier 2026 midi: fermé
- Jeudi 1er janvier 2026 soir: fermé
- Vendredi 2 janvier 2026 midi: fermé
- Vendredi 2 janvier 2026 soir: fermé
- Dimanche 1er mars 2026 midi: fermé
- Dimanche 1er mars 2026 soir: fermé
- Autre
- Carte enfant
- Cartes de crédit
- Menu enfant
- WIFI



CONTACT

Lobby Bar Rue de la Pierre-à-Mazel 10 2000 Neuchâtel

+41 32 552 02 80 info@lobbybar.ch lobbybar.ch

